別紙様式22-2（第３の１の（５）関係、見積り合せ無し）
年　月　日
○○森林管理署長　殿
要望者
住所又は所在地
氏名又は名称
同意書
下記１の国有林野の貸付け（又は使用）に係る契約手続について、下記２の事項を異議なく同意します。
記
１　物件の表示

物件所在地：
区分・面積：
２　契約に係る事項

契約締結後、次に掲げる項目を公表するとともに、公表に対する同意が契約締結の要件となること
所在地、現況地目、面積、契約年月日、年額貸付料（貸付期間が1年未満の場合は当該貸付期間に対応する貸付料）、契約期間、契約相手方名、法人番号（行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律（平成25年法律第27号）第２条第15項の規定による法人番号をいう。）、用途、減額貸付の有無、定期借地権（借地借家法（平成３年法律第90号）第22条に規定する及び第23条第1項又は第２項に規定する借地権をいう。）の設定の有無、価格形成上の減価要因（予定価格の算定にあたり、地下埋設物、土壌汚染等の物件の状況又は建物解体撤去を減価要因とした場合のその要因をいう。）
（注）
１　物件の表示における区分は、財産法施行細則別表第一「国有財産区分種目表」による。

２　用途を宅地として貸付ける場合にあっては、公表する項目に「都市計画区域、用途地域、建蔽率、容積率」の項目を追加して使用すること。
３　森林管理事務所にあっては「森林管理署長」を「森林管理局長」と変更して使用すること。

４　森林管理署の支署にあっては「森林管理署長」を「森林管理署支署長」と変更して使用すること。
