参　考
システム販売申請書作成について
申請書作成にあたっては、以下の事項に留意のうえ作成してください。

１　様式項目３「安定供給システム販売に係わる事業計画」について

（１）　様式項目３（１）は立木のシステム販売ですので記載の必要はありません。

（２）　様式項目３（２）ア、イは原木市場等が申請する場合に記載してください。

（３）　様式項目３（３）ア、イ、ウは製材工場等が申請する場合に記載してください。

（４）　様式項目３（４）ア、イ、ウは製材品需要者（住宅メーカー及び木質バイオマス　　　発電所等）が申請する場合に記載してください。

※　なお、様式項目３「安定供給システム販売に係わる事業計画」については、今回のシ　ステム販売申請数量に係わる内容で記載してください。

２　様式項目４「事業内容（申請時前年度実績）」について

（１）　様式項目４（１）は立木のシステム販売ですので記載の必要はありません。

（２）　様式項目４（２）は原木市場等が申請する場合に記載してください。

（３）　様式項目４（３）ア、イ、ウは製材工場等が申請する場合に記載してください。

（４）　様式項目４（４）ア、イ、ウは製材品需要者（住宅メーカー及び木質バイオマス　　　発電所等）が申請する場合に記載してください。
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